



MANOS DEL URUGUAY

Errata for *2015N Virgule*

Applies only to patterns dated before 9/21/17.

On Chart C, Row 23, the first stitch should be 'ssk' instead of a plain knit.

Applies only to patterns dated before 2/22/16.

On Page 5, in Section C, there are two stitch counts that read [123 sts].
These should be corrected to read [122 sts].